
税

税問合
先　

税
務
課

類
（
給
与
や
公
的
年
金
等
の
源
泉
徴

収
票
、
収
入
や
経
費
の
わ
か
る
書
類

な
ど
）

●
各
種
控
除
に
必
要
な
書
類
（
証
明

書
や
領
収
書
、
障
害
者
手
帳
な
ど
）

●
本
人
確
認
書
類

・
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド

・
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
持
っ
て

い
な
い
人
…
番
号
確
認
書
類
（
通
知

カ
ー
ド
な
ど
）
お
よ
び
身
元
確
認
書

類
（
運
転
免
許
証
、
被
保
険
者
証
、

パ
ス
ポ
ー
ト
な
ど
）

■
郵
送
で
提
出
す
る
場
合
は
、
申
告

書
の
記
入
漏
れ
が
な
い
こ
と
を
確
認

し
、
上
記
の
「
申
告
に
必
要
な
も
の
」

の
写
し
を
同
封
し
て
く
だ
さ
い
。

※
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
安
全
管
理
の
た

め
、
特
定
記
録
な
ど
の
安
全
措
置
を

施
し
た
方
法
で
郵
送
し
て
く
だ
さ
い
。

■
医
療
費
控
除
を
申
告
す
る
人
は
、

「
医
療
費
控
除
の
明
細
書
」
の
添
付

が
必
要
で
す
。
医
療
費
の
領
収
書
の

添
付
ま
た
は
提
示
に
よ
る
申
告
は
認

め
ら
れ
ま
せ
ん
の
で
注
意
し
て
く
だ

さ
い
。

■
公
的
年
金
等
以
外
に
収
入
が
な
い

人
は
、
公
的
年
金
等
の
支
払
者
か
ら

の
報
告
に
よ
り
市
・
府
民
税
が
課
税

さ
れ
る
の
で
、
申
告
を
す
る
義
務
は

あ
り
ま
せ
ん
。
た
だ
し
、
公
的
年
金

市
・
府
民
税
の
申
告
受
付

　

混
雑
を
避
け
る
た
め
、
受
付
日
を

氏
の
最
初
の
文
字
（
五
十
音
順
）
で

指
定
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

指
定
受
付
日
・
対
象
（
氏
の
頭
文
字
）

●
２
月
18
日
㈫
〜
21
日
㈮
…
は
〜
わ

●
2
月
25
日
㈫
〜
28
日
㈮
…
あ
〜
こ

●
3
月
4
日
㈫
〜
7
日
㈮
…
さ
〜
の

時
間  

午
前
９
時
〜
11
時
30
分

　
　

  

午
後
０
時
45
分
〜
４
時

※
指
定
受
付
日
に
都
合
が
悪
い
場
合

は
、
2
月
17
日
㈪
、
3
月
3
日
㈪
・

10
日
㈪
〜
14
日
㈮
・
17
日
㈪
に
お
越

し
く
だ
さ
い
。（
3
月
17
日
㈪
は
市
・

府
民
税
の
申
告
受
付
の
み
）

場
所　

市
役
所 

１
階
１
０
１
会
議
室

申
告
に
必
要
な
も
の

●
申
告
書
（
税
務
課
に
備
え
つ
け
て

い
ま
す
。
ま
た
、
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か

ら
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
で
き
ま
す
。）

●
令
和
6
年
中
の
所
得
が
わ
か
る
書

軽
自
動
車
税

廃
車
手
続
は３月

31
日
㈪
ま
で
に

　

原
動
機
付
自
転
車
・
軽
二
輪
・
小

型
二
輪
・
軽
四
輪
の
軽
自
動
車
税
は
、

毎
年
４
月
１
日
現
在
に
登
録
し
て
い

る
車
両
の
所
有
者
（
使
用
者
）
に
課

税
さ
れ
ま
す
。
４
月
２
日
以
降
に
廃

車
手
続
を
し
た
場
合
、
令
和
７
年
度

は
課
税
さ
れ
る
こ
と
に
な
り
ま
す
の

で
注
意
し
て
く
だ
さ
い
。（
軽
自
動

車
は
普
通
自
動
車
の
よ
う
な
月
割
課

税
制
度
は
あ
り
ま
せ
ん
。）

　

所
有
し
な
く
な
っ
た
車
両
、
他
の

人
に
譲
渡
し
た
車
両
、
ま
た
は
ス
ク

ラ
ッ
プ
、
盗
難
な
ど
で
所
有
し
な
く

な
っ
た
車
両
に
つ
い
て
は
、
３
月
31

日
㈪
ま
で
に
左
記
の
機
関
で
廃
車
な

ど
の
手
続
を
し
て
く
だ
さ
い
。

　

ま
た
、市
外
へ
転
出
す
る
場
合
は
、

車
両
の
住
所
変
更
の
手
続
を
お
願
い

し
ま
す
。

　

廃
車
手
続
を
す
る
場
合
は
、
そ
の

車
両
の
軽
自
動
車
税
を
完
納
し
て
お

い
て
く
だ
さ
い
。

問
合
先

●
原
動
機
付
自
転
車
（
１
２
５
cc
ま

で
）、
小
型
特
殊
自
動
車
（
フ
ォ
ー
ク

等
の
支
払
者
に
届
け
出
て
い
る
以
外

で
次
の
よ
う
な
場
合
は
、
申
告
を
す

る
と
税
額
が
減
額
さ
れ
る
こ
と
が
あ

り
ま
す
の
で
、
忘
れ
ず
に
申
告
を
し

て
く
だ
さ
い
。

●
扶
養
し
て
い
る
親
族
が
あ
り
扶
養

控
除
が
受
け
ら
れ
る

●
健
康
保
険
料
を
支
払
っ
て
い
る
な
ど

で
社
会
保
険
料
控
除
が
受
け
ら
れ
る

●
医
療
費
控
除
・
セ
ル
フ
メ
デ
ィ

ケ
ー
シ
ョ
ン
税
制
が
受
け
ら
れ
る

■
令
和
６
年
中
に
収
入
が
な
く
税
額

が
発
生
し
な
い
人
で
も
、
公
営
住
宅
の

入
居
や
奨
学
金
の
申
請
な
ど
の
た
め

に
申
告
が
必
要
な
場
合
も
あ
り
ま
す
。

■
市
・
府
民
税
申
告
書
以
外
の
資
料

（
給
与
支
払
報
告
書
、
公
的
年
金
等

支
払
報
告
書
、
確
定
申
告
書
な
ど
）

に
よ
り
、
申
告
し
た
所
得
以
外
の
収

入
や
扶
養
控
除
の
対
象
者
に
要
件
を

超
え
る
収
入
が
確
認
さ
れ
た
場
合
な

ど
、
申
告
時
の
想
定
税
額
と
実
際
の

税
額
が
異
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

問
合
先　

税
務
課

※
詳
し
く
は
税
務
課
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

リ
フ
ト
な
ど
）、
ミ
ニ
カ
ー
…
税
務
課

●
軽
二
輪
・
二
輪
の
小
型
自
動
車
…

近
畿
運
輸
局
大
阪
運
輸
支
局 

和
泉

自
動
車
検
査
登
録
事
務
所
（
和
泉
市

上
代
町
官
有
地 

☎
０
５
０
・
５
５
４

０
・
２
０
６
０
）　

●
軽
四
輪
・
軽
三
輪
自
動
車
…
軽
自
動

車
検
査
協
会 

大
阪
主
管
事
務
所
和
泉

支
所
（
和
泉
市
伏
屋
町
1
丁
目
13
番
3

号 

☎
０
５
０・３
８
１
６・１
８
４
２
）

広　告

この広告掲載についてのお問い合わせは、合同会社 IM総合企画（☎072-275-5449）へこの広告掲載についてのお問い合わせは、株式会社 宣成社（☎06-6222-6888）へ
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税 ほか

税
務
署
か
ら
の
お
知
ら
せ

問
合
先　

泉
佐
野
税
務
署

☎
４
６
２・
３
４
７
１

▲振替納税に係る
手続はこちら

キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
納
付
を

ご
利
用
く
だ
さ
い
！

　

所
得
税
や
消
費
税（
個
人
事
業
者
）

の
納
付
は
、
預
金
口
座
か
ら
自
動
引

落
し
さ
れ
る
振
替
納
税
を
利
用
し
て

く
だ
さ
い
。
金
融
機
関
や
税
務
署
へ

出
向
く
こ
と
な
く
、
納
付
で
き
る
の

で
便
利
で
す
。

令
和
6
年
分

所
得
税
等
の
確
定
申
告

　

税
務
行
政
の
デ
ジ
タ
ル
化
に
お
け

る
手
続
の
見
直
し
の
一
環
と
し
て
、

令
和
７
年
１
月
か
ら
、
申
告
書
等
の

控
え
に
収
受
日
付
印
の
押
な
つ
を
行

わ
な
い
こ
と
と
し
ま
し
た
の
で
、
申

告
書
等
を
書
面
で
提
出
す
る
場
合

は
、「
提
出
用
の
み
」
を
提
出
（
郵
送
）

し
て
く
だ
さ
い
。（
提
出
年
月
日
な

ど
は
自
身
で
記
録
・
管
理
し
て
く
だ

さ
い
）

　

紙
で
提
出
す
る
場
合
の
郵
送
先

は
、
税
務
署
で
は
な
く
、
大
阪
国

税
局
業
務
セ
ン
タ
ー
大
手
前
分
室

（
〒
５
４
０・８
５
４
３ 

大
阪
市
中
央

区
大
手
前
１
丁
目
５
番
44
号 

大
阪
合

同
庁
舎
第
１
号
館
）
と
な
り
ま
す
の

で
、
間
違
え
の
な
い
よ
う
お
願
い
し

ま
す
。

【
泉
佐
野
税
務
署
申
告
会
場
】

開
催
日　

２
月
17
日
㈪
〜
３
月
17
日

㈪
（
閉
庁
日
除
く
）

受
付
時
間　

午
前
９
時
〜
午
後
４
時

※
還
付
申
告
書
は
、
２
月
14
日
㈮
以

前
で
も
提
出
で
き
ま
す
。

スマートフォンやパソコンを利用した
e-Taxでの申告が便利です

　自宅からスマートフォンやパソコンを利用し
て、申告書を作成することができます。作成
した申告書は、マイナンバーカードとマイナン
バーカード読取対応のスマートフォンまたはＩ
Ｃカードリーダライタを用意すれ
ば、e-Taxを利用して提出できます。

【
給
与
所
得
者
や
年
金
受
給
者
の
た

め
の
事
前
申
告
会
場
】

開
催
日　

２
月
４
日
㈫
〜
10
日
㈪

（
土
・
日
曜
日
除
く
）

受
付
時
間　

午
前
10
時
〜
午
後
３
時

場
所　

イ
オ
ン
モ
ー
ル
り
ん
く
う
泉

南 

２
階
イ
オ
ン
ホ
ー
ル

【
岸
和
田
・
泉
佐
野
税
務
署
合
同
申

告
会
場
】

開
催
日　

３
月
２
日
㈰

受
付
時
間　

午
前
９
時
〜
午
後
４
時

場
所　

岸
和
田
税
務
署
（
岸
和
田
市

土
生
町
２
丁
目
28
番
１
号
）

※
入
場
整
理
券
が
必
要
で
す
。
詳
し

く
は
広
報
１
月
号
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

動画で見る確定申告▶

見守リリー▶見守リリー▶

南海線「泉佐野」駅前南海線「泉佐野」駅前
　　　☎469-2240 　　　☎469-2240 

相談受付相談受付
　午前9時～　午前9時～
　　午後4時30分　　午後4時30分

見守リリー▶

南海線「泉佐野」駅前
　　　☎469-2240 

相談はお早めに
　センターへ！！

相談受付
　午前9時～
　　午後4時30分

実在する事業者をかたり
未納料金を請求する詐欺に注意

【
事
例
】

　

大
手
通
信
会
社
グ
ル
ー
プ
の
事

業
者
を
名
乗
り
「
1
年
間
電
話
料

金
が
未
払
い
に
な
っ
て
い
る
。
支

払
わ
な
け
れ
ば
法
的
手
続
き
を
取

る
。
守
秘
義
務
が
あ
る
の
で
誰
に

も
話
さ
な
い
よ
う
に
」
と
電
話
が

あ
っ
た
。コ
ン
ビ
ニ
で
電
子
マ
ネ
ー

を
購
入
す
る
よ
う
に
言
わ
れ
、
店

員
に
聞
か
れ
た
場
合
は
「
自
分
で

使
う
」
と
答
え
る
よ
う
指
示
さ
れ
、

30
万
円
分
の
電
子
マ
ネ
ー
を
購
入

し
番
号
を
教
え
た
。
翌
日
も
電
話

が
あ
り
、5
万
円
分
の
電
子
マ
ネ
ー

を
購
入
し
番
号
を
教
え
た
。
そ
の

後
も
追
加
で
50
万
円
分
購
入
す
る

よ
う
に
と
電
話
が
あ
り
、
お
か
し

い
と
思
っ
た
。(

80
歳
代)

【
ひ
と
こ
と
ア
ド
バ
イ
ス
】

●
実
在
す
る
事
業
者
を
名
乗
り
、

身
に
覚
え
の
な
い
未
納
料
金
を
請

求
さ
れ
る
電
話
が
あ
っ
て
も
、
言

わ
れ
る
ま
ま
支
払
っ
て
は
い
け
ま

せ
ん
。
知
ら
な
い
番
号
や
非
通
知

か
ら
の
電
話
は
「
出
な
い
」「
話

を
聞
か
な
い
」「
か
け
直
さ
な
い
」

よ
う
に
し
ま
し
ょ
う
。

●
コ
ン
ビ
ニ
な
ど
で
電
子
マ
ネ
ー

を
購
入
す
る
よ
う
に
指
示
し
、
番

号
を
教
え
さ
せ
る
方
法
は
す
べ
て

詐
欺
で
す
。

●
不
明
な
点
が
あ
る
場
合
は
、
実

在
す
る
事
業
者
の
正
式
な
問
い
合

わ
せ
窓
口
を
家
族
や
周
り
の
人
と

と
も
に
調
べ
て
、
問
い
合
わ
せ
て

く
だ
さ
い
。

　

困
っ
た
時
は
、
消
費
生
活
セ

ン
タ
ー
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

参
考
：
（
独
）
国
民
生
活
セ
ン
タ
ー

「
見
守
り
新
鮮
情
報 

第
４
９
９
号
」 ▲イラスト：黒崎　玄
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